

让“沉睡资产”变成“流动资本”

南通首例排污权抵押贷款发放到位

晚报讯 26日下午,南通首例两笔排污权抵押贷款顺利发放至企业账户,标志着排污权抵押贷款在南通取得了实质性突破,也为我市企业融资“回血”开辟了新渠道。

12月24日下午,南通市海安生态环境局完成南通首例排污权抵押登记。落户于海安常安纺织产业园的江苏合源纺织科技有限公司、南通和顺兴纺织科技有限公司以企业自有可交易排污权为抵押物,分别向海安农村商业银行贷款200万元、75万元。

排污权是指排污单位或个人向环境排放污染物的一种行政许可。

陈玘和杨鼎新2020年度成绩突出 两通籍名将获国家体育运动一级奖章

晚报讯 记者昨天获悉,南通籍名宿陈玘和南通籍围棋名将杨鼎新近日被国家体育总局授予2020年度体育运动一级奖章。

乒乓球名宿陈玘今年36岁,他在运动员时期曾6次夺得奥运会、世锦赛和世界杯冠军,近两年担任中国乒乓球队教练,均取得不俗战绩。今年,陈玘带领队员在匈

牙利、卡塔尔等国际公开赛、男子单打世界杯赛以及国际乒联巡回赛总决赛等赛事取得优异成绩。杨鼎新今年22岁,祖籍南通,出生、成长于河南,2019年夺得LG杯世界围棋棋王战冠军,跻身世界冠军行列。今年获得三星车险杯世界围棋大师赛四强、中国天元战冠军等佳绩。

体育运动一级奖章是中国体育

部门授予优秀运动员和教练员诸多奖章中的一种,运动员获得奥运会、世界锦标赛、世界杯赛的第二、三名,或者是获得奥运会田径、游泳项目的第二名至第八名和当年世界排名前14名的运动员,足球在世界杯赛亚洲区出线和个别项目超世界纪录者的运动员,以及这些运动员的教练员,均可获得该奖章。记者王全立

合源和和顺兴成功办理排污权抵押贷款的案例,让企业经营者们认识到排污权不仅仅是排污许可证上的一列数字,更是一笔珍贵的隐形资产。南通市生态环境系统将继续会同金融机构,推广绿色金融服务,将排污权从“沉睡的资产”变成“流动的资本”,帮助企业破解资金短缺困境,实现企业和环境的“双赢”。记者彭军君

陈玘和杨鼎新2020年度成绩突出

两通籍名将获国家体育运动一级奖章

晚报讯 记者昨天获悉,南通籍名宿陈玘和南通籍围棋名将杨鼎新近日被国家体育总局授予2020年度体育运动一级奖章。

乒乓球名宿陈玘今年36岁,他在运动员时期曾6次夺得奥运会、世锦赛和世界杯冠军,近两年担任中国乒乓球队教练,均取得不俗战绩。今年,陈玘带领队员在匈

牙利、卡塔尔等国际公开赛、男子单打世界杯赛以及国际乒联巡回赛总决赛等赛事取得优异成绩。杨鼎新今年22岁,祖籍南通,出生、成长于河南,2019年夺得LG杯世界围棋棋王战冠军,跻身世界冠军行列。今年获得三星车险杯世界围棋大师赛四强、中国天元战冠军等佳绩。

体育运动一级奖章是中国体育

五星示范农家书屋书香四溢

启东启隆镇永隆社区居民养成爱读书好习惯

“倪书记,我来书屋借几本书看看……”“欢迎欢迎……”这样的对话场景,在启隆镇永隆社区居民和党总支书记倪和生之间,几乎每天都会上演。

启隆镇位于崇明岛上,自2016年启隆镇永隆社区农家书屋成立以来,不断进行升级改造,满足居民群众多样化需求,提升服务能力。今年2月份江苏省新闻出版局公布了2018—2019年度江苏省五星级示范农家书屋名单,启隆镇永隆社区榜上有名,且目前是启东唯一一家五星级示范农家书屋。

永隆社区党总支书记倪和生介绍,整个农家书屋占地面积达

130平方米,各类图书总计一万多册,各类报纸杂志均基本符合目前居民的需要,书屋配备了1名专职管理人员,开放时间为8:30—11:30,14:00—17:00。除了供群众借阅的图书室,永隆社区农家书屋还配备了阅读室,共有三个区域,中间是宽阔的书桌,大约可以容纳32人,居民们经常在这里进行阅读分享读书心得。书桌旁边设立了儿童阅读区,提供儿童类书籍,专职管理员负责整理和指导,给孩子们营造一个舒适的阅读环境。另外还设立了电子阅读区,配备8台电脑,供居民上网阅读。永隆社区农家书屋已实现与启东市图书馆通借通还,

丰富的书籍、完善的设施、多样的功能,有效促进了辖区居民养成“多读书、乐读书、读好书”的良好习惯。

永隆社区还结合新时代文明实践站建设,以农家书屋为主阵地,引进阅读组织和启隆海岛志愿者协会,开展丰富多彩的新时代文明实践活动,广泛动员居民群众参与,使农家书屋真正成为给居民提供精神食粮的场所。今年以来开展“我的书屋我的梦”“七彩夏日”“漂流书香 漂流爱心”等形式多样的主题阅读活动等,线上线下累计约12场,参与群众近1000人次,深入推进全民阅读。本报通讯员沈灵卫 本报记者黄海

如皋仙鹤社区集体婚礼简单而温馨 文明节俭新风尚引市民追捧



集体婚礼现场。记者许从军

晚报讯 “我们承诺,尊老爱幼,忠于家庭,并肩同行,相依相伴,筑梦新时代,圆梦新未来!”26日下午,一场简约而温馨的集体婚礼在如皋市如城街道仙鹤社区新时代文明实践站浓情举办。来自仙鹤社区的3对新人身披传统红色婚衣,脚踏红色地毯,携手走入婚姻殿堂,开启甜美幸福的生活。社区道德典型、幸福夫妻代表以及100多名热心邻居来到现场为他们送上祝福。

“只要我们两个人一起同心协力,就能把日子过好,不需要什么奢华的婚礼仪式来证明我们的爱情。”仪式现场,新娘张贝贝的真情告白感动了在场的所有观众。“儿子、女儿,我们家世世代代遵循一句话,有德才有福、有爱才有家。”“诚实守信、自强自立,是我们家的好家风,我的父亲当年把这句话传给了我,今天我郑重地传给你们!”“勤俭持家、勤学致富。孩子们,如今成家了,千万别忘了这句话!”活动现场,家长代表分别为新人送上好家风故事,将家风家训制作成卷轴,传承给新人。新人们与父母深情拥抱,感谢他们用精神“传家宝”代替物质财富,将家庭的优良传统代代传承。

婚礼现场,仙鹤社区结婚 10

年、20年、30年、40年、50年、60年的夫妇代表,为3对新人送来祝福。金婚夫妇代表季宝庆回忆了当年结婚时的简朴仪式和50年来夫妻二人携手克难的感人故事,将婚姻中最重要的“保鲜秘诀”传授给新人:艰苦奋斗,不离不弃。

近年来,如皋市以新时代文明实践中心建设为契机,组建移风易俗实践指导分中心,成立“新青年新婚礼志愿服务大队”,发布《如皋市红事公约》,倡导婚事简办、彩礼从简,得到了社会的广泛认可和支持。今年5月20日,50对新人在龙游河广场举行集体婚礼,受到全体市民的关注和祝福。

“这次在社区举办简单温馨的集体婚礼,是我们推动移风易俗工作进一步做深做实的一个良好开端。”如皋市委常委、宣传部部长高峰说:“我们组织镇村代表到场观摩,就是要借此机会推广‘布置一个温馨礼堂、进行一次真情告白、作出一个郑重承诺、组织一次家风传承、送上一份真心祝福、留下一张幸福合影’的做法,引导城乡居民树立健康向上的婚姻价值观,在全社会形成文明节俭的婚礼新风尚。”

通讯员范越 陈飞 记者杨新明

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。 帮帮热线:85118889

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁
征婚交友 家政服务 房屋租售
二手车讯 快餐外卖 ……



鸿运婚介 诚实守信
无婚托婚介
用婚托缺德,骗钱财害己
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 15851252008

一生缘征婚交友
热线:15996647257 15996647877 微信号:15996647877
男 30岁 1.75 短婚 上市公司副总 住房6套 车 大气
男 36岁 1.77 短婚 医院办公室 多套房 车 素质高
男 31岁 1.77 未婚 高中教师 有车房 人品好
男 40岁 1.77 离婚 公司副总 有车房 帅气
男 45岁 1.75 离婚 有车房 年薪20万 随和
男 56岁 1.74 丧偶 公务员 有车房 顾家
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

招 聘
泰州申达汽车有限公司招驾
驶员9名,市区3名,崇川2名,开
发区1名,北城1名,通州1名,海
门1名,男女不限,3年以上驾龄,
30—52周岁,工资面议。服务地
点:中国移动。T:15052331599

法缘法律咨询
各种法律事务咨询,调查解决婚姻
危机、债权清欠等问题,拆迁咨询等
地址:江海大道工农北路飞鹤花木市场内B13(好停车)
电 话 :13382386618

大众搬家 居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区原港闸区有分点)

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地 址:孩 儿 巷 北 路 15 号

满意
公司成立22年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772